

Predavanja za mlade iz združenega dela

Seminarji naj ne bodo »žurke«

Občinska konferenca ZSMS Ljubljana Šiška je organizirala seminar za mlade iz združenega dela. Potekal je od 12. do 14. aprila na Otočcu.

Zaradi priprav na seminar so morali občinski funkcionarji za nekaj časa prekiniti z obiski po osnovnih organizacijah. A čas je bil koristno porabljen, saj se organizatorji in udeleženci seminarja strinjajo, da je

Udeleženci seminarja so sprejeli tudi usmeritve za delo pri zaposlovanju in štipendiranju, pri delitvi dohodka in stanovanjski problematiki. Najprej bo treba posvetiti več pozornosti informiranju, saj mladi na

Nekaj kratkih iz mladinskih logov

— Vsakoletna prireditev Naša beseda bo letos potekala v organizaciji občinske Zveze kulturnih organizacij in OK ZSMS, to je njenega Centra interesnih dejavnosti mladih (CIDM). Številne gledališke in lutkarske predstave bodo razveseljevale otroke v vrtcih, osnovnih šolah in krajevnih skupnostih v času od 8. do 24. maja. Omenimo tudi zanimivo posvetovanje o možnostih pedagoškega dela v gledališkem, lutkovnem krožku ali skupini, ki bo 16. maja v Vodnikovih domačiji, na njem pa bodo sodelovali strokovni sodelavci ZKOS in Zavoda za šolstvo Slovenije. Podrobnejše informacije o prireditvah dobite pri obeh organizatorjih.

— 18. dan mladih Šiškarjev, ki ga organizira CIDM, bo od 15. do 30. maja. Mladi Šiškarji bodo lahko tekmovali v naslednjih športnih disciplinah: nogometu, košarki, odbojki, namiznem tenisu, šahu, streljanju in kegljanju. Tekmovali bodo ekipno. Vsem sodelujočim želimo veliko športne sreče in uspeha!

— V okviru CIDM so mladi organizirali dežurstva ob telefonu, ki bodo nudili vse informacije o dejavnosti. Ta bodo vsak ponedeljek in sredo od 10. do 12. ure na telefonu 551-087, poleg tega pa še popoldne na telefonu 555-106, in sicer ob ponedeljkih in sredah od 17. do 19. ure, ob torkih pa od 18.30 do 19.30.

— Od 12. do 26. 7. bo pri obnovi Doma mladih Šiška delalo 10 mladincev iz zahodne Evrope, ki se bodo takrat mudili pri nas. Vabimo vse druge interese, ki bi radi kakorkoli pomagali in še ne vedo, kako bi koristno izrabili počitnice (z delom, strokovno pomočjo, idejami), naj se javijo na OK ZSMS. Čakamo vas!

V. P.

Tekmovanje zgodovinarjev

Na občinskem tekmovanju pionirjev in mladincev—zgodovinarjev na temo »Razvoj ljudske oblasti od kočevskega zbora do I. ustave« v počastitev 40. obletnice osvoboditve je sodelovalo 14 ekip iz osnovnih šol Ljubljana-Šiška. Najboljše uspehe so dosegli:

1. mesto ekipa OŠ Valentin Vodnik — 2. mesto ekipa OŠ Simon Jenko iz Smednika — 3. mesto ekipa OŠ Milan Mravlje in ekipa OŠ Ivan Novak-Očka — 4. mesto ekipa OŠ Tine Rožanc iz Pirniča — 5. mesto ekipa OŠ Stane Kosec iz Šmartnega.

Vsem sodelujočim šolam je podpredsednica IS SOB Ljubljana Šiška tov. Maruška Letnar podelila lične diplome, mentorji pa so prejeli knjižno priznanje za prizadevno sodelovanje.



dosegel svoj namen — prikazal je položaj mladine v delovnih organizacijah in nakazal okvirne smernice za njegovo izboljšanje.

Delo je potekalo po skupinah, v katerih so razpravljali o najbolj perečih težavah. To sta predvsem nezanimanje mladih za aktivno delo v ZSMS in spori, ki nastajajo med mladimi in člani drugih družbenopolitičnih organizacij, kadar se njihova stališča razhajajo. Na take spore pogosto naletijo mladi iz Tube, še bolj pa mladi v litostrojskem tozdu Nabava, saj starejši sodelavci dejavnosti mladih obravnavajo kot popolnoma nepomembne, namesto da bi jih pri njihovem delu spodbujali in jim svetovali.

primer niti ne vedo, katere pogoje morajo izpolnjevati, da bodo imeli možnost pridobiti stanovanje.

Prav tako so se mladinci strinjali, da so prostori Doma mladih Šiške primerni za ureditev centra, na katerega se bodo s svojimi težavami obračali. Zato so se obvezali, da bodo v svojih osnovnih organizacijah poiskali zainteresirane za to področje dela in se trudili pri zbiranju sredstev za DMS.

In še novost, ki naj bi pripomogla, da seminarji ne bodo pomenili le prijeten konec tedna: za mladince, ki se predavanj in dela po skupinah niso redno udeleževali, bodo organizatorji seminarja okoljem, ki so jih poslala, predlagali, da si udeležbo plačajo sami.

Sonja Nered

Z okrogle mize o kulturnih gibanjih mladih

Vsa podpora CIDM

Na okrogli mizi, ki jo je organiziral Center interesnih dejavnosti mladih Šiška (CIDM) pri OK ZSMS, so udeleženci podprli nov način organiziranja tovrstnih dejavnosti mladih, ob tem pa opozorili na nekaj »večnih« problemov pri tem.

Eden takih je, vedno aktualen, denar. Za začetek je vedno treba računati nanj. Pridobiti pa ga je mogoče le s prizadevanjem na vseh ravneh. Seveda je pred tem potrebno izdelati programe in jih finančno ovrednotiti. To je tudi najtežje. Glede prostorov v Šiški se ne moremo ravno pritoževati. Imamo jih dovolj, toda s tem problem ni rešen. Zvečine niso koristno izrabljeni, kar pomeni, da v njih ne poteka dejavnost po nekem določenem programu.

Razpravljalci so opozarjali tudi na druge težave pri organiziranju interesnih dejavnosti. Na primer na nasprotovanje med osnovnimi organizacijami ZSMS in društvi. ZSMS še

vedno mnogi vidijo le kot politično organizacijo, ki je zunaj interesov mladih. Društva pa so jim potemtakem nekako bližje. To pa je potrebno preseči s povezovanjem in sodelovanjem pri skupnih akcijah. V ospredju bi moral biti skupni interes vseh. Še vedno je slabo informiranje o možnostih zadovoljevanja potreb mladih v ZSMS in društvi, ki so njen kolektivni član. Dogaja se, da prihaja do podvajanja akcij in dejavnosti na sploh. Tudi pri tem se je bolje uskladiti in si razdeliti naloge, uspehi posameznih akcij bo potem boljši. In kako naprej?

Udeleženci so se strinjali s programom in organiziranostjo CIDM, ki temelji na vzgoji in izobraževanju mladih za delo na različnih področjih, razvijanju klubskih oblik dela v OO ZSMS. CIDM bo tako predstavljal nekakšno telo, ki bo povezovalo vse te oblike s programi in sredstvi.

V. P.